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PAUTA VEREADORES 12ª SESSÃO ORDINÁRIA – 04/08/2025 
 
REQUERIMENTOS DE AUTORIA DOS VEREADORES: CLAUDIO ANTONIO HENRIQUE E 

RODRIGO FERNANDO ARRUDA 

Nº 025/2025 - REQUEIRO DE VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O RESPEITÁVEL PLENÁRIO, 

COM A RESPECTIVA APROVAÇÃO DO PRESENTE REQUERIMENTO, SEJA ENCAMINHADO 

AO DD. PREFEITO DO MUNICÍPIO PARA QUE PRESTE INFORMAÇÕES SOBRE O ATUAL 

HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DO PARQUE DENISE, ESCLARECENDO O PORQUE NÃO 

MAIS ESTÁ SENDO ABERTO AOS FINAIS DE SEMANA, INDICANDO AS RAZÕES E SE 

EXISTE UM PLANEJAMENTO PARA A REABERTURA PRINCIPALMENTE NO PERÍODO 

NOTURNO E NOS FINAIS DE SEMANA . 

 

Nº 026/2025 – REQUEREM DE VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O RESPEITÁVEL PLENÁRIO, 

COM A RESPECTIVA APROVAÇÃO DO PRESENTE REQUERIMENTO, SEJA ENCAMINHADO 

AO DD. PREFEITO DO MUNICÍPIO PARA QUE O PREFEITO NOS INFORME, SOBRE ESSES 

FATOS E QUE SE ESSA INFORMAÇÃO FOR VERÍDICA, PARA QUE TOME PROVIDENCIAS 

NO SENTIDO DE SER SANADO ESSAS IRREGULARIDADES, NO SENTIDO DE QUE SE 

EFETIVAMENTE FAÇA O DESCONTO NA FOLHA DE PAGAMENTO E SEJA REPASSADO OS 

VALORES IMEDIATAMENTE ÀS INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS RESPECTIVAS. 

 

Nº 027/2025 – REQUEIRO DE VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O RESPEITÁVEL PLENÁRIO, 

COM A RESPECTIVA APROVAÇÃO DO PRESENTE REQUERIMENTO, SEJA ENCAMINHADO 

AO DD. PREFEITO DO MUNICÍPIO PARA QUE: 

A) PRESTE INFORMAÇÕES SE EXISTE ALGUM PLANO PARA REDUÇÃO NA TARIFA DE 

ÁGUA, ATÉ PORQUE, EXISTE UMA PROVÁVEL LICITAÇÃO EM ANDAMENTO, OU PELO 

MENOS DEVERIA EXISTIR, JÁ QUE O CONTRATO COM A EMPRESA DE LIXO ESTÁ 

PRESTES A TERMINAR, E ISSO VAI IMPACTAR DIRETAMENTE NAS CONTAS DE ÁGUA. 

B) EXPLICAÇÕES DO EXECUTIVO SE AS INFORMAÇÕES QUE CIRCULAM PELA CIDADE, 

TEM ALGUM FUNDAMENTO, OU SE SÃO APENAS BOATOS, NO TOCANTE A 

VENDA/TERCEIRIZAÇÃO DO SERVIÇO DE ÁGUA E ESGOTO DO MUNICÍPIO. 

 

Nº 028/2025 – REQUEREM DE VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O RESPEITÁVEL PLENÁRIO, 

COM A RESPECTIVA APROVAÇÃO DO PRESENTE REQUERIMENTO, SEJA ENCAMINHADO 

AO DD. PREFEITO DO MUNICÍPIO PARA QUE PRESTE AS INFORMAÇÕES A RESPEITO DA 

REPOSIÇÃO DO CARTÃO ALIMENTAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, 

UMA VEZ QUE A DATA BASE PARA TANTO FOI EM MARÇO DO CORRENTE ANO E 

ESTAMOS NO MÊS DE AGOSTO, PORTANTO SE PASSARAM QUASE 5 MESES E NADA 

AINDA OCORREU NESSE SENTIDO. 

 

Nº 029/2025 - REQUEIRO DE VOSSA EXCELÊNCIA, OUVIDO O RESPEITÁVEL PLENÁRIO, 

COM A RESPECTIVA APROVAÇÃO DO PRESENTE REQUERIMENTO, SEJA ENCAMINHADO 

AO DD. PREFEITO DO MUNICÍPIO PARA QUE PRESTE AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 

- O QUE EFETIVAMENTE ACONTECEU NAS LAGOS DE TRATAMENTO DE ESGOTO 

CACHOEIRINHA E SANTA ROSA; SE HOUVE FURTO DE FIOS, BOMBAS, AERADORES, E 

OUTROS EQUIPAMENTOS; JUSTIFIQUE O MOTIVO DESSES EQUIPAMENTOS PÚBLICOS 

NÃO ESTAREM FUNCIONANDO E SE FORAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS CABÍVEIS NESSE 

SENTIDO; SE ESTÃO TRABALHANDO NO SENTIDO DE SER RESTABELECIDO O 

FUNCIONAMENTO DESTES EQUIPAMENTOS E QUAL A PREVISÃO PARA QUE ISSO 

ACONTEÇA DE FATO. 
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INDICAÇÃO DE AUTORIA DA VEREADORA: LUCIANA APARECIDA KUBICa 

N° 094/2025 - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE NOS 

TERMOS REGIMENTAIS, QUE DETERMINE AO SETOR COMPETENTE DA MUNICIPALIDADE 

A REALIZAÇÃO DE ESTUDO TÉCNICO E POSTERIOR RECAPEAMENTO DA VIA 

LOCALIZADA NA RUA DA MATERNIDADE, NA PRAÇA CORONEL LICAS NESTE MUNICÍPIO. 

ALÉM DISSO, A LOMBADA EXISTENTE NO LOCAL ESTÁ DANIFICADA, COM 

COMPROMETIMENTO DA ESTRUTURA E AUSÊNCIA DE PINTURA, O QUE COMPROMETE 

SUA FUNÇÃO DE REDUZIR A VELOCIDADE E PREVENIR ACIDENTES. 

 

INDICAÇÃO DE AUTORIA DO VEREADOR: LUCAS PIN RIBEIRO DE CASTRO 

N° 095/2025 - INDICA AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE NOS 

TERMOS REGIMENTAIS, QUE REALIZE A INSTALAÇÃO DE UM ARO NA TABELA E REDE DE 

PROTEÇÃO NA QUADRA DE BASQUETE DO BAIRRO COLINA DO SONHO I. 

 

 

MOÇÃO DE AUTORIA DO VEREADOR: MAICON CESAR BARBARELI GONÇALES 

Nº 017/2025 - MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SR. JOÃO HENRIQUE 

DUARTE PRIOLI, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À COMUNIDADE LOCAL 

POR MEIO DO DESENVOLVIMENTO E IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE MONITORAMENTO 

DA CIDADE. 

 


